



По факту убийства мужчины в Новой Москве возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что в ночь с 1 на 2 мая 2017 года после тушения пожара в квартире на улице Бианки в поселении Московский было обнаружено тело неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резанных ранений в области спины.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности потерпевшего и обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

03 Мая 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1121044/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y